

# 开学季 快到茂昌配副好眼镜

又到开学季,迎来学生配镜高峰。经过一个漫长假期的休整,您的孩子是否过度用眼,度数是否产生了变化?茂昌眼镜提醒各位家长,带着您的孩子,趁开学前到专业眼镜店,对眼睛进行一次系统的屈光检查,给孩子验配一副正确合适的新眼镜,以更好的姿态迎接新学年的挑战。

保护眼睛健康并非一劳永逸的事,配好一副专业合适的眼镜后,还需要在使用后及时校配和复光。青少年的身体机能变化发展,相对成人更快。所以,眼睛的视力也会不断变化。12-18岁是眼睛度数和各方面身体机能变化最快的时候。提醒学生家长,在一定时间内要及时复光,重新确定眼睛的度数。“一般近视眼建议半年内复光一次,远视眼三个月一次。”

很多家长对孩子眼睛度数变化认识存在误区,特别是初戴眼镜孩子的家长,往往觉得配了合适的眼镜后,孩子的度数就不会加深。当然,一副合适的眼镜可以减缓加深和眼睛疲劳,但度数加深还要考虑自身的用眼习惯和遗传因素等等。

所以,对青少年而言,定期复查就显得尤为重要。定期复查有助于了解青少年眼睛的亚健康状态,经常性地屈光度检查,可以使双眼始终保持合理的配镜效果和良好的视力状态。根据复查结果及时更换镜片,使眼睛始终处于放松状态,才能避免青少年近视度数

增加过快。一般青少年时期,建议每半年(如暑假和寒假)对眼睛的视力情况进行全面检查,如果度数有所变化,应及时更换镜片。

如今,来茂昌配镜的青少年都可获得一张视力记录卡,该卡为每一位青少年进行全方位的视力跟踪服务,提供专业的视力检测,每次都可将复查结果和上次检查结果进行对比,让家长清楚地了解自己孩子的视力变化情况,做孩子视力的好管家。

## 定期复光,轻松应对用眼压力

青少年正值生长发育期,如果没有好好保养眼睛,近视度数可能会迅速加深,而成年人往往存在健康盲点,自以为眼睛度数已经定型而忽视用眼卫生。

事实上,无论是青少年或是成年人,视力状况都是在不断变化的,很多人都是等到眼镜坏了,或者视物模糊了才会想到更换眼镜。成年人的视力一样会因为用眼过度而发生变化,长时间配戴不适合光度的旧眼镜其实不知不觉中已经对眼睛造成了伤害。及时更新调



整一副验光正确的眼镜,可以使双眼获得最佳的视觉功能,减轻眼睛的负担,达到完美的视觉效果。

我们可能每年都会为身体做定期检查,以了解自己的身体状况。对于眼睛的健康,你是否也对它的状况了如指掌?实际上,坚持视力检查,是一种良好的习惯,定期复光有助于了解眼睛的亚健康状态,把定期复光作为健康体检的一部分,经常性地屈光度检查,可以使双眼始终保持合理的配镜效果和良好的视力状态。

茂昌眼镜公司高级验光技师蓝金康先生介绍说,定期复光有助于了解眼睛的亚健康状态,经常性地屈光度检查,

可以使双眼始终保持合理的配镜效果和良好的视力状态。验光技术和配镜质量的好坏,直接影响着消费者的视力健康,因此,配镜应选择具有专业资质的眼镜店,才能配到最适合自身视力状况的眼镜。

## 青少年验光初次需扩瞳

暑假期间,青少年往往因长时间的上网、看电视、玩游戏机等,眼睛的调节功能终日处在近视状态下而对眼睛造成功能性的伤害。一般情况下,15岁以下的青少年第一次配镜尤其是对于年龄较小且患有中度以上远视的儿童,由于其个体差异大,调节力强,必须扩瞳验光。

## · 开学活动 ·

茂昌新品同心圆渐进多焦镜,减缓近视加深更有效,仅售**690**元起,配单焦点套餐(电脑片除外)及青少年渐进系列,加**150**元升级为防蓝光、防紫外线的蓝光膜镜片。配镜套餐**280**元起。  
(活动日期:即日起至2015年9月13日)

总店地址:  
南京东路762号  
总店电话: 63223839  
连锁电话: 63522497  
63501367

茂昌®M眼镜